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Ηράκλειο 28/12/2021 

 

Συγχαρητήρια επιστολή για σημαντικές διακρίσεις Μεταπτυχιακών Φοιτητών και 

Υποψηφίων Διδακτόρων στο Τμήμα Φυσικής το έτος 2021 

Διανύοντας τις τελευταίες ημέρες του 2021 είναι αναπόφευκτο να έρχονται στο μυαλό σκέψεις 

για θετικά και αρνητικά γεγονότα της χρονιάς που πέρασε. Διαπιστώνεται, λοιπόν, ότι 

υπάρχουν σημαντικά θετικά στοιχεία που στο Τμήμα Φυσικής θα θέλαμε να μοιραστούμε με 

την κοινότητα του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Το 2021 «είδαμε» μια σειρά από σημαντικές επιτυχίες/διακρίσεις πτυχιούχων μας για τις 

μεταπτυχιακές ή διδακτορικές σπουδές που συνέχισαν στο Τμήμα Φυσικής. Οι διακρίσεις είναι 

προσωπικά επιτεύγματα των νέων Φυσικών αλλά αναδεικνύουν και την υψηλή ποιότητα του 

ακαδημαϊκού προσωπικού και των προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών 

Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

Κατά χρονολογική σειρά (πιο πρόσφατα πρώτα): 

1) Αλέξανδρος Τσούρος, Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα Φυσικής. Κατατάχθηκε πρώτος 

μεταξύ των 227 υποψηφίων διδακτόρων στην περιοχή των Φυσικών Επιστημών στο 

πρόγραμμα υποτροφιών ΕΛΙΔΕΚ για υποψήφιους διδάκτορες. Εκπονεί διδακτορική 

διατριβή υπό την επίβλεψη της αναπληρώτριας καθηγήτριας του Τμήματος Φυσικής 

Βασιλικής Παυλίδου. 

2) Αλέξανδρος Σπηλιώτης, Διδακτορικό Δίπλωμα Φυσικής 2020. Έλαβε το «Βραβείο 

Μιλτιάδη Καράτζη» από το Σύλλογο Φίλων του Ι.Τ.Ε. για τη διδακτορική διατριβή που 

εκπόνησε υπό την επίβλεψη του καθηγητή του Τμήματος Φυσικής Πέτρου Ρακιτζή.  

3) Θεοχάρης Λάμπρου, Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα Φυσικής. Δημοσίευσε μέρος της 

πειραματικής έρευνάς του στο εξαιρετικά υψηλής απήχησης περιοδικό Nature Physics 

(vol. 17, pp. 1104-1108). Εκπονεί διδακτορική διατριβή υπό την επίβλεψη του Διευθυντή 

Ερευνών του Ι.Η.Δ.Λ.-Ι.Τ.Ε. και ακαδημαϊκού επισκέπτη του Τμήματος Φυσικής 

Παρασκευά Τζάλα. 

4) Δημήτριος Καλτσάς, Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  Π.Μ.Σ. «Προχωρημένη 

Φυσική» 2021 (συνεχίζει υποψήφιος Διδάκτωρ), και  

Ιωάννης Κόμης, Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα Φυσικής.  

Δημοσίευσαν μέρος της θεωρητικής έρευνάς τους στο πλαίσιο εκπόνησης μεταπτυχιακής 

και διδακτορικής διατριβής αντίστοιχα, στο εξαιρετικά υψηλής απήχησης περιοδικό 

Science (vol. 372, pp. 72-76).  Οι διατριβές εκπονούνται υπό την επίβλεψη του επίκουρου 

καθηγητή του Τμήματος Φυσικής Κωνσταντίνου Μακρή. 
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Θερμά συγχαρητήρια σε όλους που επέτυχαν ή συνέβαλαν στις παραπάνω διακρίσεις και 

επιτεύγματα, και σε ανώτερα! 

 

Ο Πρόεδρος Τμήματος Φυσικής 

 

Αλέξανδρος Γεωργακίλας  
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